
  
 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein, 8 oktober 2025 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Wim van Olderen, Alize Tijssen, Bastiaan van Leersum, 

Elisabeth van der Lugt, Niels Dirksen en  Piet Barten. 

Afwezig: Willem van den Hatert (Met kennisgeving) 

  

__________________________________________________________________ 

 

1. Opening door de voorzitter. Hij heet een ieder van harte welkom en in het 

bijzonder Henk Vreeswijk. Henk is vandaag voor het eerst in een vergadering van de 

ASD na succesvolle sollicitatie. 

 

2.  Henk Vreeswijk introduceert zichzelf in een kort verhaal. 

  

3. De agenda wordt vastgesteld.   

 

4. De notulen van de vergadering d.d. 08-09-2025 worden vastgesteld en 

goedgekeurd.  

 

5. Geen mededelingen van de  voorzitter. 

 

6.  Ingekomen stukken. Alle stukken zijn ter kennisgeving. 

- Mail Willem over versterking 1e lijnszorg. We beslissen dat we niet gaan. Elly 

Hagen is gemaild dat we niet meedoen. 

- De clientervaringsonderzoeken Wmo en Jeugd 2024. De onderzoeken zijn 

besproken. We gaan een advies opmaken waarbij de volgende punten onder 

aandacht worden gebracht:  

De toegankelijkheid van de Kernpunten te verbeteren, zodat inwoners 

sneller en vriendelijker geholpen worden, ook wanneer de werkdruk hoog is. 

Tussentijdse contactmomenten in te voeren bij wachttijden, om cliënten op 
de hoogte te houden van de voortgang van hun traject. 
Het proces inzichtelijk te maken voor cliënten: geef duidelijkheid over 
stappen, verwachte termijnen en verantwoordelijkheden. 
Onafhankelijke cliëntondersteuning standaard te benoemen bij het eerste 
contactmoment, zodat elke inwoner hiervan gebruik kan maken. 



De positieve ervaringen met zorgverleners te benutten om goede 
voorbeelden te delen binnen de organisatie en het netwerk van aanbieders. 

- Anton doet kort verslag van zijn bevindingen bezoek webinar sociale 
wijkteams 

 

 

   7.  Advies wijziging verordeningen Participatie is gemaakt en wordt verstuurd. 

  

 
   8.  Communicatie.   
We constateren nog maar eens dat we steeds steviger op de kaart komen te  staan  
door het gebezigde communicatiebeleid van Willem. Zie samenvatting OKO-bezoek. 
 

   9. Actielijst vergadering.   

 
 

10. Deelname webinar/bijeenkomsten 

 

- Elisabeth neemt deel aan webinar “ Zo thuis mogelijk opgroeien van kinderen” 

- Alize neemt deel aan volgende OKO sessie 

  

11. Rondvraag.   

 

 Wat Wie Wanneer Status 

     

1.   Advies maken 

clientervaringsonder

zoeken Wmo en 

Jeugd 

  Piet  < 14 -10-2025  gedaan 

2 Mail naar Elly Hagen 

dat we niet komen 

naar bijeenkomst 1e 

lijnszorg 

 Piet  10-10-2025  gedaan 

3 Henk Vreeswijk 

toevoegen aan app 

groep ASD 

 Piet   10-10-2025 gedaan 

4      
 



Niels deelt mee dat hij gaat verhuizen naar Beneden-Leeuwen (buiten Neder-

Betuwe). Omdat er te veel mutaties in de ASD zouden zijn in een jaar, is besloten 

dat Niels op verzoek van de leden ASD zijn 1e termijn tot in 2027 afmaakt. 

 

 

11. De voorzitter sluit om 21.10 uur de vergadering. 


